Dirk  Noyen     Fagot

Geboren 21 februari 1959   te Turnhout

Muziekschool gevolgd in Turnhout :  notenleer, samenspel, harmonie, fagot etc.

Na de muziekschool in Turnhout gaan studeren aan het Lemmensinstituut te Leuven.

1981-1982 : leraar fagot aan de academie van Brugge

1981- tot heden:  leraar fagot aan het Lemmensinstituut te Leuven

1981- tot heden : fagotsolo en lessenaaraanvoerder bij het orkest van de Muntschouwburg,                   Nationale Opera te Brussel

Dirk behaalde zijn ‘Laureaatsdiploma’s fagot en kamermuziek’ alsook de hoger diploma’s fagot en kamermuziek met grootste onderscheiding aan het Lemmensinstituut te Leuven bij de heer F. De Jonghe.

In 1985 werd hij winnaar van de Tenuto-wedstrijd in België en trad hij op in het programma ‘Jonge Mensen op het Concertpodium’ in Nederland. In 1988 werd hij Laureaat van het Trompconcours te Eindhoven en behaalde de prijs Belgisch werk.

Momenteel is Dirk eerste fagotsolo en lessenaaraanvoerder bij het orkest van de Muntschouwburg te Brussel –Nationale Opera-, en gastprofessor fagot aan het Lemmensinstituut te Leuven. Voorts is hij lid van het blazerskwintet,’ The Monnaie Wind Quintet’ en blazersoktet van de Munt en maakt deel uit van diverse ensembles zoals: Prometheus-ensemble, Ictus-ensemble, Fagottenkwartet Phenix en baroktrio La Giacintina.   In 1992 vertegenwoordigde hij België op het ‘Internationale Fagot-Festival’ in de IJsbreker te Amsterdam te Nederland en eveneens was hij een regelmatige gastmuzikant bij het ‘London Philharmonic Orchestra’ in de periode 1992-93 voor een aantal concerten op het Edingburgh-Festival, het Luzern-Festival, Proms-concert in de ‘Royal Albert Hall’ en CD-opnames.

Hij werkte reeds met vooraanstaande dirigenten zoals: Klaus Tenstedt, Wolfgang Sawallisch, Christoph von Dohnanyi, Charles Dutoit en trad op als solist met verscheidene Belgische en buitenlandse orkesten.

Dirk werkte mee aan verschillende CD-opnames in kamermuziekverband  en in 1996 maakte hij een solo-CD met het fagotconcerto en de symfonie-concertante van W.A.Mozart. Tevens realiseerde hij een solo-CD met Tars Lootens: ‘Where Dirk Noyen meets Tars Lootens’, een kruising van de klassieke wereld met de jazzwereld, enig in zijn soort. In juni 2000 maakte hij een  CD ‘Bassoon 4 All’ met het Fagottenkwartet Phenix, vier fagotten die een cocktail brengen van zowel gekende rustige nummers als jazzarrangementen met bekende melodieën. 

Dirk Noyen

Betekomsesteenweg  70   3130  Begijnendijk 

Tel + fax  016/ 53 64 42             0476- 39 12 03     dirk.noyen@skynet.be     

Met de vzw Musica Meridiana organiseert  Dirk Noyen     -   sinds 1986 aperitiefconcerten         ( zeven per seizoen)  in de Priorij Corsendonk te Oud-Turnhout op zondagochtend; 
Vanaf seizoen  2006-2007 gaan deze zeven aperitiefconcerten door in de Raadzaal in het stadhuis op de Grote Markt te Turnhout.     







   





 - organiseerde hij de aperitiefconcerten op het Hogeschoolplein te Leuven in de jaren 1980 tot beginjaren 1990; 









      -      heeft hij de ‘Luister van Leuven 1993  Troubadours en Minnestrelen ‘ muzikaal georganiseerd;









     -    heeft hij de Historische Praalstoet te Leuven ‘ De Blijde Inkomst van Karel de Stoute ‘ artistiek verzorgd in 2003.









     -   heeft hij de artistieke leiding van het openluchtconcert ‘ Midzomernacht ‘ te Brasschaat  sinds het ontstaan in 1998, dit is een mengeling van klassieke muziek met telkens een andere Vlaamse of Buitenlandse artiest.

Dirk Noyen, Betekomsesteenweg 7O,  313O Begijnendijk   België

Tel./Fax  O16/ 53 64 42      0476/ 39 12 03

dirk.noyen@skynet.be  

